
Onderlinge Kringveiling NKU 22 november 2023 

Lot Omschrijving Catalogus Kwaliteit Inzet Afslag H. bieder
0 Antieke Munten los

1 Romeins (zelf determineren) € 6,50
2 Romeins (zelf determineren) € 7,50
3 Romeins (zelf determineren) € 14,00
0 Antieke Munten lot
0 Provinciale Munten los

4 Friesland duit 1621 (imitatie?) Purmer R60 € 15,00
5 Gelderland duit 1760 € 6,00
6 Gelderland gulden 1764 € 95,00
7 Gelderland gulden 1763?? € 45,00
8 Holland dubbele stuiver 1730 € 7,00
9 Holland dubbele stuiver 1732 € 7,00

10 Holland dubbele stuiver 1744 € 7,00
11 Holland dubbele stuiver 1763 € 7,00
12 Holland duit 1702 € 6,00
13 Kampen dubbele stuiver 1680 € 10,00
14 Utrecht duit 1739 € 15,00
15 West-Friesland dubbele stuiver 1731 € 7,00
16 West-Friesland dubbele stuiver 1754 € 7,00

0 Provinciale Munten lot
0 Koninkrijk Nederland los

17 1 cent 1830 U LSch.335 € 5,00
18 1 cent 2001 (zilver) € 4,00
19 1/2 cent 1821 U LSch. 346 € 19,00
20 1/2 cent 1841 LSch. 418 € 19,00
21 1/2 gulden 1912 LSch. 728 € 30,00
22 10 cent 1884 (of '81?) € 5,00
23 10 cent 1889 LSch. 544 € 15,00
24 10 cent 1972 misslag:geen kabelrand zfr € 4,00
25 2 1/2 cent 1894 LSch. 856 € 35,00
26 25 cent 1849 WIII LSch. 514 € 45,00
27 25 cent 1889 LSch. 518 € 95,00
28 25 cent 1895 LSch. 740 € 95,00
29 50 gulden 1988 € 27,00
30 Gulden 1840 LSch. 281 € 70,00
31 Gulden 1914 LSch. 699 € 33,00
32 kwartje 1941 LSch. 766 € 6,00
33 muntplaatje cent 1948-1980 € 2,00
34 Rijksdaalder 1963 LSch. 958 € 7,50
35 Zilveren dukaat 1989 € 27,00

0 Koninkrijk Nederland lot
36 Lot 54 centen Nederland Hoofdzakelijk 1877-1930 Gem 

Fr/Fr+
€ 4,00

37 Lot: 2x 25 cent misslag € 4,00
0 Koninkrijk Nederland Muntset

38 Rijksmunt jaarset Nederland 1979 € 0,50
39 Rijksmunt jaarset Nederland 1980 € 0,50
40 Rijksmunt jaarset Nederland 1982 € 0,50
41 Rijksmunt jaarset Nederland 1982 € 0,50
42 Rijksmunt jaarset Nederland 1982 € 0,50
43 Rijksmunt jaarset Nederland 1984 € 0,50
44 Rijksmunt jaarset Nederland 1985 € 0,50
45 Rijksmunt jaarset Nederland 1986 € 0,50
46 Rijksmunt jaarset Nederland 1986 € 0,50
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0 Koninkrijk Nederland Muntrol
0 Nederlands Overzeese Gebiedsdelen los

47 VOC Zeeland duit 1736 € 6,00
48 Ceylon-Galle 2 stuivers 1783 Scholten 

1334a
Zzfr/zfr- € 25,00

0 Nederlands Overzeese Gebiedsdelen lot

49 BEIC 2 Kep.1783+ 3 Kep.1787 Sumatra Scholten: 
944b+950

fr € 4,00

50 Lot: BEIC Sumatra :2Kepeng 1804: 1x echt+ 1x contemp. vervalsing Scholten 
965a

fr/fr+ € 4,00

51 Lot: BEIC Sumatra; 1Kepeng 1804: 1x echt+ 1x contemp. Vervalsing. Scholten 
966b

fr/fr+ € 4,00

0 Nederlands Overzeese Gebiedsdelen Muntset

0 Buitenland Munten los

52 Annam cash Toda 254 € 3,00
53 Belgie 5 fr. 1932 Vl 98 € 4,50
54 Belgie 5 fr. 1933 Vl 98 € 14,00
55 Belgie 5 fr. 1936 Vl 108 € 14,00
56 Belgie 5 fr. 1936 Vl 109,1 € 7,00
57 Brazilie 400 reis 1901 505 € 3,00
58 Brunswick-Wolfenbuttel II pf. 1814 1056 € 16,00
59 Colombia 50 c. 1921 melaatsengeld L13 € 9,00
60 Denemarken 2 kr. 1956 838.2 € 2,00
61 Duitsland 2 x 2 mark 1951 D en F 111 € 18,00
62 Duitsland 5 mark 1936A zilver 86 € 14,00
63 East Caribbean States 50 c 1955 7 € 1,50
64 Falkland Eilanden 2 pond 2000 69a € 30,00
65 Finland 1 markka 1921 27 € 2,00
66 Frankrijk 10 fr. 2000 zilver 1235 proof € 30,00
67 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1993 zilver 1031 proof € 27,00
68 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1993 zilver 1032 proof € 27,00
69 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1994 zilver 1068 proof € 27,00
70 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1995 zilver 1112 unc € 27,50
71 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1996 zilver 1140 proof € 39,00
72 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1996 zilver 1142 proof € 30,00
73 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1997 zilver 1174 proof € 27,00
74 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1997 zilver 1176 proof € 27,00
75 Frankrijk 100 fr. = 15 ecu 1997 zilver 1178 proof € 27,00
76 Frankrijk 100 fr. 1991 zilver 994 unc € 31,50
77 Frankrijk 100 fr. 1993 zilver 1017 proof € 34,50
78 Frankrijk 20 fr. 1994 1036 € 3,50
79 Frans Indo China: 1 ct 1885a KM 1 Fr/zfr € 5,00
80 Frans Indochina 1 c. 1889 1 € 4,00
81 Frans Indochina 1 c. 1943 26 € 2,00
82 Frans Indochina 1 piaster 1947 32.2 € 4,00
83 Frans Indochina 1/4 c. 1942 25 € 11,00
84 Frans Indochina 5 c. 1943 27 € 2,00
85 Gwailor 1/4 anna VS1999 (1942) 176 € 3,00
86 Haiti 5 c. 1904 53 € 3,00
87 ierland 1/2 crown 1964 16a € 1,50
88 India 10 rupie 1972 zilver 187 € 12,00
89 India 10 rupie 1982 197 € 20,00
90 liberia 5 dollar 2000 € 2,00
91 Maleisie 5 ringit 1971 10 € 2,00
92 Malta 25 c. 1975 brons, schaars 29a € 16,00
93 Mexico 1 peso 1966 459 € 2,00
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94 Mexico 20 peso 2000 638 € 4,00
95 Monaco 2 x 2 fr. 1981, '82 157 € 3,00
96 Münster III pf 1602 302 € 20,00
97 Münster III pf 1696 418 € 20,00
98 Polen 1 zl.. 1929 14 € 1,50
99 Polen 10 zl. 1964 52.1 € 1,50

100 Polen 2 gr. 1923 9 € 3,50
101 Polen 20 zl. 1978 97 € 1,50
102 Polen 5 gr. 1937 10a € 1,50
103 Portugal 1 c. 1918 565 € 2,00
104 Portugal 10 reis 1891 532 € 2,00
105 Portugal 20 reis 1892 533 € 2,00
106 Portugal 50 c. 1928 577 € 3,00
107 Portugal X reis 1884 526 € 2,00
108 Portugal XX reis 1883 527 € 2,00
109 Portugees India 10 c 1961 30 € 3,50
110 Provence 5 c. 1918 € 5,00
111 Pruisen 1 pf 1873 C 480 € 4,00
112 Pruisen 1/24 thaler 1783 296 € 6,00
113 Roemenie 10 bani 1867 Watt & Co 4.2 € 5,00
114 Rostock 1 pf. 1735 114 € 4,00
115 Rusland 1 roebel 1913 zilver 70 € 200,00
116 Rusland 1 roebel 1921 zilver 84 € 150,00
117 Rusland 10 kopeke 1953 116 € 2,00
118 Spanje 8 maravedis 1843 531.3 € 6,00
119 Thailand 1/2 pai 1244 (1882) 18 € 3,00
120 Tunesie 1/2 d. 1968 291 € 3,00
121 Zuid-Korea 1000 won 1986 46 € 2,00
122 Zuid-Korea 1000 won 1987 47 € 2,00
123 Zuid-Korea 2000 won 1986 50 € 2,50
124 Zwitserland 1 fr. 1903 zilver € 6,50
125 Zwitserland 1 rap 1915 3.2 € 4,00
126 Zwitserland 2 fr. 1911 zilver € 15,00
127 Zwitserland 20 rappen 1850 7 € 6,00
128 Zwitserland 5 rappen 1945 26 € 6,00
130 Pauze

0 Buitenland Munten lot
129 Algerije Oran 25c. 1921 + 10 c. 1984 ?? + 115 € 6,00
130 Andorra 1 c. 1999 = 2 c. 2002 171 + 179 € 3,50
131 Denemarken 2 x 10 = 1 x 25 ore ('21, '29, 40) 818.2a, 

822.2, 823.2 
€ 4,50

132 Lot: 2 x Chinese cash munten Fr/zfr € 2,00
133 Lot: BNB: Brits Noord Borneo:         1 cent1884-1885-1891 KM 2 Gem. Zfr. € 6,00
134 Lot: Duits Oost Afrika: 1 Heller  1908J + 1 Heller 1913 A Gem. Zfr. € 4,00
135 Lot: Freie Stadt Danzig: 10 Pfennig 1923+ 10 Pfennig 1932 KM143+152 Gem. Zfr. € 4,00

0 Buitenland Muntset

136 Rijksmunt jaarset Nederlandse Antillen 1979 € 0,50
137 Rijksmunt jaarset Nederlandse Antillen 1982 € 0,50
138 Rijksmunt jaarset Nederlandse Antillen 1991 € 0,50
139 Rijksmunt jaarset Nederlandse Antillen jaarset 1980 Juliana € 0,50
140 Rijksmuntset Nederlandse Antillen 1980 gulden en Rijksdaalder Beatrix € 2,00

0 Nederland Bankbiljetten los

0 Nederland Bankbiljetten lot
0 Bankbiljetten Buitenland los

141 Bankbiljet Noord-Rusland S122 € 30,00
142 Bankbiljet Siberie 200 roebel S882 € 17,50
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143 Bankbiljet Siberie 200 roebel S886 € 12,50
144 Bankbiljet Siberie 200 roebel S890 € 17,50
145 Bankbiljet Siberie 200 roebel S902 € 22,50

0 Bankbiljetten Buitenland lot
146 Bankbiljetten 11 x € 6,00
147 Bankbiljetten 6 x € 4,00

0 Penningen los
148 1 frank 1812 Utrecht copy Sch. 169 € 6,00
149 100 jarig bestaan firma Schulman Amsterdam 1880-1980 € 5,00
150 5 limes 1997 Romeinenjaar Bunnik € 2,00
151 Draagpenning 63ste lustrum Utrechtse universiteit Dsjenghis Khan (als 

VI+H. 718, maar dan in 28 mm)
€ 5,00

152 Draagpenning Utrechts studentenkorps lustrum 1956 Xerxes VI+H. 744 € 5,00
153 Het Nederlands Muntmuseum /bezoekerspenning 1994 VI+H. 877 € 2,00
154 Het Nederlands Muntmuseum /bezoekerspenning 1995 VI+H. 877 € 2,00
155 Het Nederlands Muntmuseum /bezoekerspenning 2001 VI+H. 877 € 2,00
156 Holland coinfair 1986 Thema "400 jaar Leicester-placaet 1586-1986 Cu-

Ni
€ 2,00

157 Holland Coinfair 1987 /eerste lustrum N.V.M.H. onderwerp: gouden 
huwelijk Juliana en Bernhard (dit is de standaard uitvoering waarvan er 
3.000 zijn uitgerijkt aan de bezoekers.

€ 2,00

158 Jubileumpenning 30 jaar NKU / keerzijde Het Nederlands muntmuseum 
(in capsule)

VI+H. 921 € 1,00

159 Jubileumpenning 30 jaar NKU / keerzijde Het Nederlands muntmuseum 
(in capsule)

VI+H. 921 € 1,00

160 Jubileumpenning 30 jaar NKU / keerzijde Het Nederlands muntmuseum 
(in kaartje)

VI+H. 921 € 1,00

161 Krieger verein Emmerich gegründet 1863 € 5,00
162 Penning KLM West-Indisch bedrijf 30 jaar. KB V 1849 € 38,00
163 Penning Nationale Stoom Manifestatie 1996 Utrecht € 15,00
164 Penning Spoorwegmuseum 1998 Utrecht € 15,00
165 Penning Troelstra. Medailleur Wienecke (licht gepoetst) 246a € 38,00
166 Penning uit het jaarverslag 1999 Rijksmunt VI+H. 1162 € 3,00
167 Privatisering Rijksmunt 1994 zilver 925-1000 (in capsule (iets aanslag) VI+H. 872 € 12,00
168 Replica van Görzer löwe variant I € 2,00
169 replica van Görzer löwe variant II € 2,00
170 Rijksmunt bezoekerspenning 1988 VI+H. 849 € 2,00
171 The Brithisch museum /Sir Hans Sloane 1660-1753 (doosje is stuk en 

bevat plakband)
€ 3,00

172 Willibord Utrecht 695-1995 VI+H. 884 € 2,00
0 Penningen lot
0 Boeken los

173 1948-2001 Das D-mark Gedenkbuch € 5,00
174 Anrooij, W. van "Numismatiek en heraldiek: een kleurloze 

geschiedenis?" Uitgave bij de Van Gelderlezing 2004
€ 1,00

175 Baerten, Jean : "Van zilverling tot euro", de geschiedenis van het 
geld"(Leuven, 1999)

€ 2,00

176 BEN IK IN BEELD: Penningen uit de Italiaanse Renaissance, harde kaft,  
Koninklijk Penningkabinet Leiden, 1998. 

Praktisch
 
ongebrui
kt

€ 5,00

177 Brochure over het 1.000 guldenbiljet Kievit € 2,00
178 Brochure over het 10 guldenbiljet Ijsvogel € 2,00
179 Brochure over het 100 guldenbiljet Uil € 2,00
180 Carla Klein, Beeldhouwster médailleur (1993) € 5,00
181 Catalogus van de Nederlandse munten, 155-1806, 2e editie 2009, Jan C. 

van der Wis en Tom Passon, 515 blz. 
gebruikt € 5,00

182 De Beeldenaar Speciale editie: Stuurman, J.G. "De munt van de 
Ommelanden op reis (1579-1591)".

€ 0,50
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183 De Penningen betrekking hebbende op Leiden, geslagen voor 1813. 

Afgeschreven door het Koninklijk Penningkabinet. Onvolledig: voorblad 
mist, waterschade. Maar leesbaar

€ 1,00

184 De Vereenigde Oost Indische Compagnie, TELEAC , Els Jacobs 1997, 
harde kaft, ingebonden, 208 blz. 

licht 
gebruikt

€ 8,00

185 Die Münzprägungen des Hauses Habsburg und der Bundesrepublik 
Österreich 2e Auflage 1965  - Peter  Jaeckel  

Licht 
gebruikt

€ 3,00

186 Een kostbaar bezit : Uit de collectie van het Koninklijk Penningkabinet in 
Leiden. 1995.  Leuk boekje in doosje.

Praktisch
 
ongebrui
kt

€ 5,00

187 Een kostbaar bezit. Doosje met afbeelding van zegel. Daarin een boekje 
van het koninklijk Penningkabinet,

€ 5,00

188 Elsevier speciale editie: "Ons geld, van kokosnoot tot creditcard. Alles 
over betaalmiddelen in heden en verleden"

€ 1,00

189 Geld door de Jaren heen, geschiedenis van het geld in de lage Landen, 
van Beek, Jacobi, Scharloo, A4, 1984

in 
uitsteke
nde 
staat

€ 3,00

190 Gelder, H.E. van "De reiskas van graaf Willem IV (Leiden, 1990) € 2,00
191 Handboek van de Nederlandse Provinciale Muntslag , 1573-1806  Deel I, 

ingebonden , harde kaft, A4, 267 blz
FDC € 10,00

192 Hengel, C. van : "De munten van Holland in de 13e eeuw (Zeist 1986) € 4,00
193 Het is gebeurd met de gulden (op de voorkant hoort een gulden, maar 

die ontbreekt)
€ 1,00

194 Het noodgeld van Leiden, waarheid en verdichting. Arent Pol en Bouke 
van der Veen. 2007. Kleine paperback

FDC € 2,00

195 Het Valkenhof museum, catalogus van de tentoongestelde munten in 
de collectie, ter gelegemheid van de najaarsbijeenkomst 2002 van het 
KNGMP (gestencild en samengeniet)

€ 1,00

196 Hofstee, N.F. :Geschiedenis van de Utrechtse Universiteit in penningen 
(Utrecht, 1986)

€ 10,00

197 Jaarboek voor munt- en penningkunde overdruk 74-1987 € 1,00
198 Keuze uit de Numismatische Geschriften van Marie G.A. de Man, 

Middelburg 1980, Paperback
FDC € 3,00

199 Koelies, Planters en Koloniale Politiek: Plantagegeld Sumatra informatie. Lichte 
gebruiks
sporen

€ 5,00

200 Les Medailles Italiennes d’Ädrien VI, Leuven 1961. Opgedragen aan Dr. 
Enno van Gelder: Leuk

Praktisch
 
ongebrui
kt

€ 1,00

201 Gedenkboek van de Javasche Bank 1828- 24 januari - 1928 (twee delen) € 15,00
202 Map met serie gekopieerde artikelen over numismatiek door Wil de 

Kreuk, origineel gepubliceerd in: "kunst & antiek Revue 1981-1984
€ 1,00

203 Muntboek bevattende de namen en afbeeldingen van Munten geslagen 
in de zeven voormalig Vereenigde Nederlandsche Provincien. P. 
Verkade , herdruk 1848, Paperback, slappe kaft

, 
gebruikt 
maar in 
zeer 
goede 
staat

€ 5,00

204 Munten in Muntvondsten , Enno van Gelder en J.S. Boersma, 
paperback, Fibula 1967

licht 
gebruikt

€ 1,00

205 Munten in Muntvondsten , Enno van Gelder en J.S. Boersma, 
paperback, Fibula 1968

licht 
gebruikt

€ 1,00

206 MUNTENDE MINISTERAILEN in Over- Sticht en Holland gedurende de 
13e en 14e eeuw, door J.J. Grolle, 2002, A4 formaat, 307 blz. 
Antiquarisch?

in zeer 
goede 
staat

€ 10,00

207 Nederlandse Goud- en zilvermerken , 9e druk, 1978, antiquarisch, zeer 
nuttig !

€ 2,00

208 Oog-getuigen, Geld, ontdek de geschiedenis van het geld- van schelpen 
als betaalmiddel tot creditcards en geldautomaten

€ 1,00
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209 Orden, G. van "" Tijdschrift voor de algemene Munt- en Penningkunde 

(tweeden deels eerste stuk.) (uitgave ca. 1875??) Beplakt met zwart vilt.
€ 10,00

210 Over eenige te Domburg gevonden merkwaardige Munten door Mej. 
M.G.A. de Man-1926. Leuk ! 

licht 
gebruikt

€ 2,00

211 Penningen HOLLANTS door C. van Hengel, 1998.12 en 13e eeuw,  91 
blz.   A4 formaat

licht 
gebruikt

€ 5,00

212 Pol, A "Muntvondsten uit 19 eeuwen (Den Haag 1984) € 1,00
213 Rittmann, H "Auf heller und pfennig" (München 1976) € 2,00
214 Sceattas and Merovingian Deniers from Domburg and Westerschouwen 

, A5 formaat, door W.op den Velde and C.J.F. Klassen, 2004,165 blz. 
KUNSTUIGAVE Engelstalig !!

FDC € 20,00

215 Schepen met geld, de handelsmunten van de VOC, Penningkabinet, 
Arent Pol , 1989,  harde kaft

FDC € 3,00

216 The British Numismatic Journal 2016 edited by Martin Allen Volume 
86.      A4 formaat, 313 blz. En 41 platen.   Interessant, Engelstalig

FDC € 10,00

217 V.O.C. coins in Ceylon, REPRINT from H.W. Codrington: "Ceylon coins 
and currency 1924". (Amsterdam 1980)

€ 2,00

218 Varen om Peper en Thee, korte VOC geschiedenis, Els Jacobs, 1991, 
paperback

uitsteke
nde 
staat

€ 2,00

219 Varianten und Fehlprägungen  der Euro Münzen , 1e Auflage, Peter 
Neugebauer  , Duitstalig, paperback, 320 blz.

licht 
gebruikt

€ 3,00

220 Veilingcatalogus Christie's Amsterdam, The celebrated collection of 
Dutch coins 1795-1984 formed by mr. Joop Berkman (Tuesday 10 may 
1988)

€ 1,00

221 Vin, J.P.A. van der "Koper met zilverglans, een 3e-eeuwse muntschat uit 
romeins Frankrijk

€ 1,00

0 Boeken lot

222 Lot: 5x Nederlandse Numismatische literatuur Pr. 
ongebrui
kt

€ 4,00

223 Lot: 7 stuks kleine Nederlandse boekjes over munten en dukaten.    € 2,00
224 Lot: Cat. Jacques Schulman: Veiling 236-1962+238-1964 gebruikt € 2,00
225 Lot : 3 stuks  Jaarboek Kon. Genootschap1987-2022-2023 FDC € 1,00

0 Diversen

226 Anzichtkaarten, voornamelijk van Italië. Mooie oude afbeeldingen en de 
meeste zijn ook nog ongebruikt.

€ 1,00

227 Ca. 8,50 kilo munten en penninkjes € 25,00
228 2 Plastic  muntlaadjes,29 ½ x23 cm. Voor 48 munten. Rode bekleding gebruikt € 2,00
229 lot van drie penningen:Frankrijk, ministerie van Landbouw1883, 

medailleur H. Ponscarme, brons /Nederland, eerste vlucht naar Ned. 
Indië per Fokker VII, 1924, medailleur E. Hüttl, brons  /Engeland, 60jarig 
regeringsjubileum koningin Victoria, 1897, zilver

divers divers € 35,00

0 Einde

Biedingen beneden de inzetprijs kunnen niet worden geaccepteerd. Zowel de koper als de verkoper betalen op de 
aan- en verkoopprijs een toeslag van 10% ten behoeve van de kring. Aangezien het een interne veiling betreft zijn 
de aan- en verkopen vrij van BTW.
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